Spel van de week 20220920 BC Roden Spel 8

Beetje verdrietig spel deze week. Goed bieden en goed spelen en toch je contract niet halen.

Of kon het beter?

Het bieden: West opent 1 Ha, Noord past, Oost biedt of 3 Sa of 2 Klaver. Na 3 Sa is het pas,
pas pas. Na 2 Kl biedt West 2 Ha of 2 Sa en Oost 3 Sa. Samen 25 HP dus 3 Sa lijkt het goede

contract.

Het spel is 17 keer gespeeld en 9 keer was 3 Sa het eindcontract waarvan 6 keer in Oost en 3
keer in West. 2 keer 1 Sa, 4 keer 2 Sa, 1 keer 4 Ha en 1 keer 4 KI. De 9 slagen in een 3 Sa-

contract werden maar 3 keer gehaald.
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Het spelen:

Tegen 3 Sa in Oost komt Zuid uit met
Ru Vrouw die loopt naar de Heer.

Oost speelt Kl 2 voor Vrouw en Aas.
Noord Ruiten 9 voor de Aas.

West speelt een kleine Harten naar de
Aas en Harten 4 voor de Heer in Zuid.
Zuid raapt zijn 3 ruitens op en Oost
West zijn 1 down.

Is dit scenario te voorkomen?

Als Oost zich realiseert dat de ruitens 5-
2 kunnen zitten kan hij om de
communicatie bij N/Z te verbreken de
start door te laten lopen. Dat kost niets
ook als de Ruitens 4-3 zitten. Noord kan
dan geen ruiten spelen als hij met
Klaver Aas aan slag komt. En zijn de
ruitens nog niet vrij als Zuid met Ha
Heer aan slag komt.

Overigens werd 3 Sa 3x gemaakt als West het speelde. Een ruitenstart is dan minder voor de
hand liggend, maar ook met een ruitenstart vanuit Noord kan het contract gehaald worden
als de Heer wordt opgehouden.



